



SGX A50 指數行情解析



技術面:上週提到 7 月 1 日已經出現第一根長紅 K，7 月 2 日是否能延續連兩日長紅 K，會是一個多頭能否持續指標，如今出現黑 K 的情況下，再加上目前價格位置已經接近今年 4 月高點頭部位置，A50 短線恐因頭部賣壓進入盤整震盪機會相當高，這次震盪修正的斜率比之前 2 次都要陡峭，意味這次空方打壓多頭力道相當強勁，7 月 1 日低點，已經在昨日被跌破，目前要觀察 6 月 28 日低點能否守住，會是多空重要的防衛戰。

基本面:G20 川習會雙方達成不課徵新關稅與開放華為採購非國安問題零組件協議，給雙方提供再次互相交涉機會，目前美方對中國晶片技術仍持續綑綁，限制相關晶片研發技術出口至中國，導致中國重點發展 5G、手機和晶片設計等產業受到限制，這會是中國在談判過程中最在意的一點，如果美方不放行晶片相關技術出口，中美貿易戰短期內，要達成協議較為困難。

總結:A50 這波上漲修正斜率較前幾次陡峭，趨勢是否反轉仍要觀察 6 月 28 日低點是否有支撐，中美貿易戰限制中國產業發展，會是目前一大隱憂，A50 走勢仍需觀察中美貿易戰發展。

SGX 摩台指行情解析



技術面:7 月 1 日長紅拉抬後，隔日一個上引線收黑 K，隨即在出現長黑，使得短線多方籌碼受到空方攻擊，不過目前多方防守價格 7 月 1 日的點尚未被跌破之前，摩台仍以多方修正看待，當價格跌破 7 月 1 日低點後，如未能在一週內站回低點之後，摩台就有轉空的跡象。

基本面:台灣 6 月出口數據由 5 月出口年增 -4.77% 轉正，終結連續 7 個月衰退，貿易戰提前拉貨和轉單效應持續發酵，摩台這段上漲反應對下半年產業基本面好轉的期待，時間點越接近蘋果手機拉貨潮，此時蘋果手機下半年出口數字被調降，對摩台後續走勢會是一大利空，行情的延續多頭行情蘋果銷售量是一大關鍵因素。

總結:台灣 6 月出口因貿易戰轉單和拉貨潮因素由黑轉紅，不過蘋果手機下半年銷售被調降，會是摩台一大利空，投資人要注意美股蘋果走勢是否能延續多頭走勢，將會影響摩台後續走勢。